
Участь викладачів кафедри менеджменту у засіданні Ради з питань 
системного менеджменту і ділової досконалості організацій 

 
У другий четвер листопада в багатьох країнах світу проводиться 

щорічний захід – Всесвітній день якості, ініціатором якого є European 
Organization for Quality за підтримки Організації Об'єднаних Націй. У рамках 
Міжнародного форуму «Дні якості в Україні-2018» громадська спілка 
«Українська асоціація досконалості та якості» підготувала та провела декілька 
заходів, серед яких – засідання Ради з питань системного менеджменту і 
ділової досконалості організацій, що відбулося 7 листопада 2018 року у 
приміщенні Клубу лідерів якості України (м.Київ), а також науково-практична 
конференція «Системний менеджмент як основа досконалості, 
конкурентоспроможності та сталого розвитку організацій і економіки», що 
відбулася 8 листопада 2018 року в КНЕУ. 

У засідання Ради серед більш ніж 20-ти учасників, в т.ч. освітян з різних 
університетів України взяли участь також завідувач кафедри менеджменту 
С.І.Бай та доцент кафедри менеджменту І.П.Миколайчук.  

Під час засідання Ради її голова – П.Я.Калита звернув увагу на 
принципові помилки, що допускають керівники, прагнучи побудувати 
ефективну систему менеджменту, підняв питання щодо критичної важливості 
процесів удосконалення організацій, обґрунтував значення формування 
системного менеджменту як основи ділової досконалості організацій та 
звернув увагу слухачів на її складових елементах та чинниках формування. Під 
час засідання Ради у слухачів була можливість обмінятися думками та 
практичним досвідом, а також отримати рекомендації у напрямі стратегічного 
та якісного розвитку спеціальності «Менеджмент». На завершення засідання 
слухачі взяли участь у дискусії та отримали відповіді на питання, що їх 
найбільше цікавлять у сфері якісних змін підготовки студентів зі спеціальності 
«Менеджмент».  

Щиро дякуємо професіоналу з якості та організаційної досконалості 
Петру Яковичу Калиті за успішний конструктивний діалог та сподіваємося 
на майбутнє стратегічне партнерство із Українською асоціацією досконалості 
та якості! 
 
 


